

Трудящиеся Советского Союза! Всемерно укрепляйте социалистическую собственность—основу могущества нашей Родины и дальнейшего благосостояния народа

Пролетарии всех стран, соединитесь!

(Из Призывов ЦК КПСС к 47-й годовщине Октября).



Орган парткома, профкома и заводоуправления Магнитогорского ордена Ленина и ордена Трудового Красного Знамени металлургического комбината

№ 131 (3946)
Год издания 25-й

ВОСКРЕСЕНЬЕ, 1 ноября 1964 года

Цена 1 коп.

ТРУДОВЫЕ ПОДАРКИ ОКТЯБРЮ

Коллектив рудника горы Магнитной, в котором я работаю, взял обязательство достойно встретить праздник. Сегодня горняки рапортовали Родине о новой трудовой победе. Досрочно завершена октябрьская программа, выдано руды 70 тысяч тонн дополнительно к заданию. А всего с начала года на сверхплановом счету коллектива коммунистического труда более четверти миллиона тонн. Конечно, нелегко досталась нам эта победа. Из-за дождливой погоды часто затопляло водой забой. Но и трудные климатические условия не сломили волю к победе.

Немалый вклад в досрочное выполнение плана внес передовой машинист экскаватора коммунист Петр Васильевич Пышкин. За октябрь он погрузил более 5000 тонн сверхплановой руды. Впереди других идут коммунисты Василий Афанасьевич Быков и Николай Егорович Федотов.

Много и других у нас передовиков производства. Успех прежде всего заключается в том, что все горняки работают дружно, помогая друг другу. Не буду ходить далеко за

примером. На 59-м экскаваторе, кроме меня, машилистами работают Иван Павлович Дворянчиков, Алексей Рублев и Василий Овсянников. Нам часто приходится делать разрезы нижних горизонтов. Эта работа сложна тем, что груз поднимать надо на шестиметровую высоту, к тому же нижние горизонты затопляются грунтовыми водами. Тут надо всегда держать машину в отличном состоянии. И мы все стараемся за этим следить. Обнаружив неисправность, тут же исправляем ее, не дожидаясь ремонтников. Особенно хорошо, я бы сказал, любовно относится к экскаватору Василий Овсянников.

Успех в нашем деле зависит

и от того, как подготовишь забой. Пока не подали думпкары, сортируем руду. И когда по радио передадут, какую надо продукцию, мы уже знаем, где бедная, где богатоосернистая, а где и доменная. Доменная называется потому, что сразу идет на домну. Сорт руды мы определяем на глаз. И, надо сказать, редко ошибаемся.

Много можно говорить о трудовом накале нашего коллектива в предпраздничные дни. Всего не расскажешь. Скоро зима, работать будет труднее, но мы не собираемся сбавлять темпы.

Н. ПУГАЧЕВ,
экскаваторщик рудника горы Магнитной.

Среди лучших производственников кузнечно-прессового цеха хорошо известно имя Анатолия Григорьевича Алтухова. Он работает кузнецом пятитонного молота и систематически перевыполняет производственные задания. Передового производственника коммунисты цеха приняли кандидатом в члены КПСС.

НА СНИМКЕ:
кузнец А. Г. Алтухов.



Вклад рационализатора

Начальник БРИЗа металлургического комбината Василий Иванович Голчин, просматривая документы рационализаторов, сказал:

— Среди старожил города, которые с первых дней строй-

ки и эксплуатации комбината своей творческой смекалкой сберегают Родине много средств, можно назвать руководителя группы управления главного механика комбината Тимофея Андреевича Пузикова. На его счету более сорока предложений, дающих экономии государству свыше ста тысяч рублей.

Наибольший интерес представляют предложения по смазочным материалам в прокатных цехах. Вместе с работником четвертого листопркатного цеха В. Г. Головченко, Пузиков предложил заменить индустриальное масло водяной эмульсией. Это сэкономило более 800 тонн дорогого масла. В деньгах свыше сорока тысяч рублей в год.

Вместе со старшим мастером стана «2500» А. Т. Петрунькиным, Пузиков предложил изменить жидкий способ смазки на густой, благодаря чему сократился расход смазки почти на девятьсот тонн в год, дав экономии свыше тридцати тысяч рублей.

В обжимном цехе на 2-м блюминге быстро выходили из строя детали станции, которая снабжала смазкой оборудование. Их выбрасывали в скрап и заменяли новыми. Тимофеем Андреевичем предложено их восстанавливать путем хромирования. Экономия от этого предложения составила 16 тысяч рублей.

На стане «2500» на моталках рулонов много терялось индустриального масла из-за конструктивных недостатков, после нескольких месяцев наблюдений Пузиков предложил применять масло более дешевой марки. Годовая экономия — свыше десяти тысяч рублей.

По предложению Пузикова изменена система режима подачи смазки вместо непрерывной на периодическую, это сберегает в год смазки свыше шестидесяти тонн.

Здесь названа только часть предложений старейшего рационализатора.

Н. ПУТАЛОВ.

Дневник предпраздничного соревнования По всему циклу Мартен осваивается

Коллектив комбината достойно встречает все-народный праздник — 47-ю годовщину Октября. Досрочно выполнен план 10 месяцев и октября по всему металлургическому циклу.

По руде и агломерату план выполнен 28 октября, по консу — 29, по чугуну и стали — 30 октября. Вчера о выполнении плана рапортовали прокатчики.

Рапорт передовых

Отлично идут дела у доменщиков. Только седьмая комсомольско-молодежная печь, обслуживаемая бригадами мастеров Степана Черкасова, Ивана Лобая, Анатолия Топоркова и Юрия Гребенкина, 29 октября сварила сверх плана 120 тонн чугуна. Сейчас все доменные печи имеют на сверхплановом счету тысячи тонн уральского металла.

Вот уже третий день осваивается новая мартеновская печь. Старший мастер первого мартеновского цеха Александр Творогов, принимавший активное участие в набивке подины, говорит, что печь почти готова к загрузке.

Вчера сталевар Алексей Елисеев начал разогрев агрегата. Сегодня термометры уникальной печи показали 1100 градусов — такая температура ванны. К концу третьего дня разогрева мартена снова в смене сталевара А. Елисеева в печь пошел мазут.

Близится долгожданный момент завалки.

Обгоняя время

Встав на предпраздничную трудовую вахту, железнодорожники известнякового карьера с каждым днем наращивают темп в работе. 29 октября труженики стальных магистралей рапортовали о досрочном завершении месячного плана.

Ваше мнение, товарищи?

Сегодня мы публикуем имена товарищей, представленных к присвоению звания «Ударника коммунистического труда».

ИЗВЕСТНЯКОВО-

ДОЛОМИТОВЫЙ КАРЬЕР

Л. А. Крутихин, И. А. Бовенко, С. Исмаилов, И. В. Руденко — машинисты электровозов, Л. В. Ефремова, Ю. А. Харченко — операторы, И. Ф. Тюрин, И. С. Бычков — диспетчеры, А. Е. Касаткин, Н. Н. Агеев, И. Н. Бобков, В. А. Кораблев, Д. М. Шулаев, А. М. Контисhev, П. Г. Калашников — составители, Е. П. Найденкова, В. М. Белова, А. И. Лисянская, Х. Н. Сафина — стрелочницы, П. П. Ефремов — дежурный по станции, А. В. Протасов — начальник цеха, А. К. Дудник — зам. начальника цеха, В. В. Девятков — начальник электродепо, Н. В. Тютиков — мастер, М. Г. Финварб — нормировщик, Ж. В. Филатов, И. В. Косарев, А. М. Локшин, В. И. Харламов, С. И. Бабарыкин, А. А. Скачков — ма-

шинисты экскаваторов, И. А. Телегин, В. И. Михалевич — электрики, А. П. Литвинов, Б. В. Чумаков, М. М. Сорокин, Н. П. Костюхин — помощники машинистов экскаваторов, Т. А. Бадый, Д. И. Шаповалов — взрывники, Н. Канафеев — машинист, О. Д. Усынова — машинист компрессора, Н. М. Ушаков — бурильщик, А. А. Борисов, А. И. Полубояров — начальники смены, М. Е. Соловьев — машинист дробилки, И. А. Воронов — электрослесарь, Е. А. Соболев, М. М. Заценилов, А. П. Онищенко — машинисты грохотов, А. А. Неклюдова — машинист транспортера, Я. В. Рогов — старший локсовой, И. А. Кретинин — машинист крана, В. И. Космынин — слесарь.

Присвоить звание «Бригада коммунистического труда» коллективу бригады электровоза № 139 Агаповского карьера, руководит которой старший машинист В. Я. Ягольников, в бригаде 8 человек, 5 из них имеют звание

«Ударник коммунистического труда».

Присвоить звание «Смена коммунистического труда» коллективу смены диспетчера В. Г. Саврасова. В смене 30 человек, 20 из них имеют звание «Ударник коммунистического труда».

Присвоить звание «Бригада коммунистического труда» коллективу бригады электровоза № 79, которой руководит старший машинист А. Н. Немец. В бригаде 8 человек, 6 из них имеют звание «Ударник коммунистического труда».

ЦЕХ ЭЛЕКТРОСЕТЬ

А. Д. Мельников, В. П. Дегтярев, В. Ф. Можгин, Ф. В. Артемченко — электрослесари, И. А. Глинястиков, В. А. Танасенко, В. Г. Вавилов, А. А. Феоктистов — старшие электромонтеры, Н. А. Леднев — начальник смены, Г. Мухрисов, Е. М. Лунев — старшие дежурные электромонтеры-линейщики.